

# С Днем защитника Отечества!

22 февраля 2019 года все были приглашены на концерт, посвященный Дню защитника Отечества!

В первой торжественной части праздника воспитанники прочли стихи, исполнили песни, почтили память павших защитников минутой молчания.

Вторая часть праздника была подарком от девчонок мальчишкам! Она была веселой и задорной. Сначала всем было показано видео-поздравление от девчонок, затем юмористическая сценка «Девчонки в армии», а в завершении девчонки исполнили зажигательный танец.





**Третья часть – музыкальная. Музыкальный руководитель Рохманкина А.Б. провела для всех музыкальную игру, ребята должны были отгадать военную песню по ее словесному описанию, а затем все с огромным энтузиазмом, хором исполняли ее.**



***Спасибо Всем, кто жизнь отдал,  
За Русь родную, за свободу,  
Кто страх забыл и воевал,  
Служа любимому народу.***

***Спасибо Вам,  
Ваш подвиг вечен,  
Пока жива моя страна,  
Вы в душах наших,  
В нашем сердце,  
Героев не забудем никогда!***